
Завершено расследование преступления, совершенного в 2009 году

По данным следствия, в июне 2009 года в селе Бадажки Барабинского района Новосибирской области между 35-летним ранее судимым за хулиганство жителем села Б. и его матерью произошла ссора, в результате которой он причинил ей множественные телесные повреждения, от которых она впоследствии скончалась.

После совершения преступления, с целью избежать уголовной ответственности, злоумышленник выехал в город Омск, где скрывался от правоохранительных органов на протяжении длительного времени. 1 марта 2010 г. органами милиции находящийся в федеральном розыске Б. был задержан и конвоирован в г. Барабинск Новосибирской области для производства следственных действий.

Причастность Б. к совершенному преступлению подтверждается совокупностью доказательств собранных Барабинским межрайонным следственным отделом, в том числе, результатами пяти экспертиз. Вину в совершении преступления он признал.

Подозреваемому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

В настоящее время предварительное расследование уголовного дела завершено. После утверждения обвинительного заключения прокурором, оно поступит на рассмотрение в суд.

26 Марта 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/761349>